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Criterios especificos de correccién

Texto : Un sapin de Noél a-t-il encore sa place a I’école laique?

La prueba consta de un texto sobre el que se formulan cuatro preguntas que tienen como
objetivo evaluar la capacidad de comprension y de expresion del alumno en lengua francesa.

Las tres primeras preguntas tratan de medir la comprension global del texto. En estas tres
cuestiones se valorara, por orden de prioridad, la comprension, la capacidad de expresién utilizando
construcciones correctas, y la riqueza de léxico. Se valorara especialmente la capacidad para utilizar
estructuras diferentes de las del texto, y se valorara ademas positivamente la correccion ortografica.
En la pregunta 1 el alumno tendrd que hacer referencia al cardcter laico de la ensefianza francesa
que, para las dos alumnas, entraria en contradiccion con el drbol de Navidad que ellas interpretan
como un simbolo religioso. En la pregunta 2 se sefialard que el origen del malentendido es que las
alumnas no saben que el abeto no es un simbolo religioso. En la pregunta 3 el alumno podra
oponer la vulneracion de la laicidad para un grupo con la no vulneracién para el otro grupo, o bien,
podra oponer dos religiones o dos tradiciones o dos culturas diferentes.

En las tres primeras preguntas son muy variadas las estructuras sinticticas que pueden emplearse
para una respuesta adecuada, de modo que se valorarin positivamente todas aquellas formas
expresivas correctas gramaticalmente que no reproduzcan de modo literal el texto.

La pregunta 4 pretende dar cuenta de la autonomia expresiva del alumno, debiendo éste
ademas explicar su opinién personal sobre el tema propuesto, lo que exigira utilizar expresiones
apropiadas. Se valorara positivamente la fluidez en la expresion, la riqueza de medios, la capacidad
critica, y todos aquellos aspectos que, sin ser estrictamente de orden lingiistico, demuestren el
grado de madurez y formacién del alumno. Se considerara negativamente, en cambio, no alcanzar el
minimo de palabras requerido, y se restara valor a un texto construido mediante meras paréafrasis del
texto propuesto.



